

AKTUALIZOVANÉ OZNÁMENÍ O PLÁNOVANÉM PŘERUŠENÍ DODÁVKY VODY

v souladu s ustanovením § 9 odstavec 6 písmeno a) zákona č. 274/2001Sb.,
o vodovodech a kanalizacích, v platném znění.

Vážený odběrateli, oznamujeme Vám, že z důvodu provádění plánovaných oprav,
udržovacích a revizních prací na vodovodním řádu bude přerušena dodávka vody

v termínu:	od	20.11.2021	od	12:00	hod.
	do	21.11.2021	do	12:00	hod.

V oblasti:

ORP: Černošice

Číslo události: 821901362

Obec: **Jesenice – Jesenice**

Jesenice – Horní Jirčany

Jesenice – Osnice, Kocanda

Jesenice – Zdiměřice Čejková, Holubí, Kafková, Lejsková, Papoušková,
Racková, Sadová, Straková, Špačková, Vrabcová, Zdiměřická
ul. Hrnčířská od Kocandy po X s ul. Labutí

Dobřejovice

Herink

Modletice předávací místo pro STAVOKOMPLET - Kaufland

Psáry - Dolní Jirčany areál mrazíren, předávací místo pro TS D. Břežany

Sulice předávací místo pro VHS Benešov

Způsobené: plánovanými pracemi na rekonstrukci ČS Jesenice

Náhradní zásobování:

Seznam NZV naleznete na další straně.

Náhradní zásobování:

voznice: Jesenice, Zdiměřická X Javorová
voznice: Jesenice, Nákupní X Tisová
voznice: Jesenice, K Šatálce X Duhová
voznice: Jesenice, K Rybníku X Na Veselí
voznice: Jesenice, V Roháči I. X Na Okruhu
voznice: Jesenice, V Lázních u č.p. 687
voznice: Jesenice, Budějovická u č.p. 371 (parkoviště Na Ochoze)
voznice: Jesenice, Platanová X Habrová
voznice: Jesenice, Krajní X Říčanská
voznice: Jesenice, Horní Jirčany, Na Ladech X Ostružinová
voznice: Jesenice, Horní Jirčany, Mechová X Vřesová
voznice: Jesenice, Horní Jirčany, Jesenická (areál mrazíren)
voznice: Jesenice, Osnice, Šeříková X Mátová
voznice: Jesenice, Osnice, Na Vrbici u č.p. 605
voznice: Jesenice, Osnice, Jiřinková X Růžová
voznice: Jesenice, Osnice, Liliová
voznice: Jesenice, Zdiměřice, Straková X Lejsková
voznice: Herink, Heřmánková
voznice: Herink, Za Zahradama X Do Višňovky
rozvoz: Herink, pekárny Penam
voznice: Dobřejovice, Na Návsi (parkoviště)
voznice: Dobřejovice, Horní X Sportovní
rozvoz: Dobřejovice, Alimpex (závoz VDJ U Parku)

Náhradní zásobování bude zajištěno s ohledem na technické možnosti, místní, dopravní a klimatické podmínky. V této souvislosti vyzývá společnost 1.SčV,a.s. všechny odběratele k předzásobení pitnou vodou i pro užitkové účely. Případné další informace podává nepřetržitě zákaznická linka: **840 111 322, 601 275 275.**



Omlouváme se Vám za způsobené problémy v zásobování vodou.
V průběhu zprovoznování vodovodu a následující den lze předpokládat v některých objektech snížení tlaku a možný zákal.